

市食品药品监督管理局部署一季度全市食品安全监督抽检工作

严打火锅底料添加罂粟壳行为

本报聊城1月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 孙春峰) 14日,聊城市食品药品监督管理局部署今年第一季度餐饮服务食品安全监督抽检工作,记者了解到,本次抽检的重点品种具体涉及熟肉制品、自制火锅底料调料等8个品种,严厉打击火锅底料添加罂粟壳等非法行为。

本次食品安全监督抽检

任务共90批,涉及8个品种类别,要求抽样以学校、托幼机构、医院等集体食堂,旅游景区以及消费者集中的餐饮单位为重点,覆盖各类餐饮单位,大、中、小型各占三分之一,覆盖不少于一半的县(市)区。具体涉及熟肉制品、腌腊肉制品、自制面制品(如面条、馒头、各式面点等)、自制米制品(米线、米粉等)、自制火锅底

料调料、现制饮料、凉拌菜(沙拉)、餐具具等8个品种,共90批次。将餐饮服务环节食品致病微生物污染、化学危害物质污染、违法添加非食用物质及滥用食品添加剂等危害因子作为抽检的重点项目。

据了解,每批样品采集3份样品,1份检验,2份留样。同一品种不得在同一餐饮单位抽取2批及以上的样品。抽样

前不得提前通知被抽检餐饮单位,现场无法抽取到样品的,应当由被抽检单位出具抽样未果证明。被抽检单位无正当理由而拒绝的,纳入监管“黑名单”。重点检查有无违法添加非食用物质及滥用食品添加剂等危害因子,严厉打击自制火锅底料、调料等品种添加罂粟壳(罂粟碱、吗啡、蒂巴因、可待因、那可丁)的行为。

8大项目落户开发区

本报聊城1月14日讯(记者 张超 通讯员 程崴) 14日,开发区春季招商引资重大项目集中签约仪式在市会议接待中心举行,8大项目集中现场签约,总投资203亿元。

现场签约的8大项目涉及战略合作、新能源、精深加工、数字信息、金融等产业。中科招商战略合作项目,将结合开发区组织优势、资源优势、政策优势三大优势及中科招商资本优势、产业优势、人才优势三大优势,培育和引进创新企业,提升聊城经济技术开发区的区域竞争力。能源基地项目总投资100亿元;新能源车辆及智能化汽车配件项目,总投资12亿元,项目建成达产后年产能新能源汽车3万辆;聊城浙商智能家纺工业示范园项目,总投资60亿元,打造成国内领先的智能化轻工业示范园;中冶中德合作项目,总投资20亿元,主要生产系列油田设备;聊城万合铜铝精深加工项目,总投资5亿元,形成年产4万吨铜铝精深加工管材的生产能力;云计算中心项目,总投资4亿元,为政府公共服务、电子政务、农业物联网和企业提供数据处理业务和信息服务平台;齐鲁银行项目,总投资2亿元,项目建设总行级客服中心、培训中心、后台业务处理中心及齐鲁银行聊城分行。

减速带损坏变身“钉子带”

给过往车辆带来安全隐患,市民呼吁相关部门尽快修复

本报聊城1月14日讯(记者 窦晴) 城区小礼拜寺街为了限制来往车辆的速度,设了不少减速带,如今由于减速带损毁严重,只剩下钉子突兀地立在地面上,对过往车辆和行人存在很大的安全威胁。附近市民呼吁相关部门能尽快修复。

“这钉子最危险了,好好的路上一堆钉子多吓人?往常一下雨下雪,看不见这些东西,常有人被绊倒。”家住回民小区南区的张女士说,“这哪是减速带?这是钉子带!”据悉,小区门口的路上总共设了4条减速带,如今只有一条“半完好”,其余的减速带全部只剩钉子了。经过的出租车司机宋师傅说,这些钉子顶部是平

头的,因此没有听说过因此爆胎的事例,但是他觉得这种钉子很毁车胎,“虽然不能穿透轮胎,但是这些钉子划伤车胎肯定没问题。车胎也经不起经常划擦啊。”一般情况不,师傅们都不会急速行驶过这些钉子,唯恐一个不慎,真的扎透车胎。

附近的一家商户说,看着两公分长的钉子就那么直挺挺地扎过往车辆的车胎,很不忍心,就拿了个锤子把钉子敲弯了些,但是钉子太硬,加上车来车往不安全,没有弄完就作罢了。“不能等真出了事儿再管,谁设的减速带,现在也赶紧出来修修吧,该拔除的拔除,该重新安上减速带的,也赶紧安上。”



砸弯的钉子和没有砸的钉子。记者 窦晴 摄

派兑狂欢同惠 荣程
2014 万马奔腾共享 盛举
恭贺新禧

回家欢庆团圆,置业荣盛房产!
活动时间:1月15日-2月15日
活动地点:荣盛发展聊城公司旗下各项目售楼处
活动内容:
一重礼:购房加送返乡置业基金(5000元/套)
二重礼:报销“返乡置业”车费
三重礼:来访客户天天赢取“孝心”奖品
四重礼:购房客户赢取家电大礼
盛客派兑:盛客会会员可以积分兑换礼品
活动热线:400-634-6999

阿尔卡迪亚:8936 888/999
阳光逸墅:893 6666/7777
水岸花语:8931 666/888
馨河郦舍:266 8888/9999

2014 第三季火热来袭
荣盛发展“新年派兑”

RiseSun 荣盛